

主席報告

各位股東：

業務成績

榮山國際有限公司（「本公司」）（連同其附屬公司統稱「本集團」）於二零零五年經歷極端嚴峻之一年。截至二零零五年十二月三十一日止年度，本集團錄得虧損淨額8.0716億港元（二零零四年：6,047萬港元）。因此，每股虧損由去年之港幣6.73仙進一步擴闊至港幣91.86仙。本集團之業務成績較去年遜色，主要是由於燃油價格持續攀升及在廣東省政府有關當局之嚴格控制下上網電價調整仍不夠靈活所致。在此情況下，本集團蒙受1.0207億港元（二零零四年：703萬港元）之毛損。

營運表現

儘管本集團錄得極為為令人失望之業務成績，正好反映年內大部分於中華人民共和國（「中國」）廣東省經營之燃油發電廠之行業普遍現象，但本集團之營運表現仍能取得令人鼓舞之成績。

在發電方面，由於事先安排並有序進行例行維修及維護工程，發電得以安全進行，並無出現突發機械故障或停機導致嚴重中斷事故，在電力需求高峰期時為佛山市提供了可靠之電力供應。另一方面，在電力需求低谷期減少發電，以平衡燃油價格提高產生之影響。

至於財務管理方面，本集團已採用多項財務措施，以紓緩業績遜色對本集團之財政穩健性所造成之迫切性壓力。因此，本集團已安排重組欠付本集團之合資夥伴及其聯繫人士之長期債務，以確保本集團擁有充裕之營運資金，長遠有助鞏固集團之財政實力。



何浩昌 主席

在市場方面，本集團與廣東省同業攜手爭取額外燃油成本附加費時採取和衷合作之策略。本集團亦與佛山市其他燃油發電廠共同要求佛山市人民政府給予補助。此外，本集團將若干現未使用之發電設施租賃予一間鄰近本集團現有發電設施之燃油發電廠。預期該項交易將增進關係並創造更大利益。該項交易亦加強了日後合作之機會。

展望將來

本集團於佛山市經營發電業務已近二十年，營運效率及優質管理均於市場上享負盛名。儘管燃油價格波動之影響對本集團之財務表現及策略靈活性帶來壓力，本集團仍繼續採取與中國廣東省政府有關方面及本集團之唯一客戶就額外燃油成本附加費及提高上網電價進行磋商以降低燃油價格上漲對其表現之全面影響之策略。本集團亦將向佛山市政府尋求更多補助。同時，繼續採取一切措施以改善本集團表現；竭力確保財政穩健，把握日後之投資良機。

在環境方面，本集團已考慮佛山市可獲天然氣供應時本集團發電廠設施改造為燃氣之可行性。

致謝

年內，管理團隊及全體員工均竭盡所能，勇敢面對燃油價格高企所帶來之挑戰。本人目睹全體員工上下一心，發揮最高團隊精神面對嚴峻之營商環境。同時，本人亦得到供應商、合營夥伴、客戶、佛山市人民政府相關單位，特別是股東之鼎力支持與協助。本人謹代表董事會向各位致以衷心謝意，並借此機會感謝陳自勤先生（董事及董事副總經理，於二零零五年九月十五日辭任）為本公司及本集團所作之寶貴貢獻。

何浩昌

主席

香港，二零零六年四月十八日